

PUBLIKACIJA VRTCA CVEN



»NA NOVE POTI ODPRTIH DLANI, Z NASMEHOM NA USTIH SREČA
LOVI...«

Šolsko leto 2024/25

Oktober, 2024

Pomočnica ravnateljca za vrtec: Marjeta Zmazek

VRTEC CVEN PRI OŠ IVANA CANKARJA LJUTOMER

Cven 3c, 9240 Ljutomer

Tel: 02 58 49 600 (pisarna), Mobitel: 041 446 589

E-mail: vrtec.cven@guest.arnes.si

Spletna stran OŠ in vrtca: <http://www.osicljutomer.si>

Spoštovani starši in otroci!

Vrtec na Cvenu je na obrobju vasi vpet v bogato naravno in kulturno okolje, od koder je moč črpati ideje za uresničevanje ciljev kurikula. Veliko je sodelovanja z lokalno skupnostjo in POŠ Cven. Otroci tako skozi dnevno rutino in različne dejavnosti v vrtcu in izven njega pridobivajo izkušnje, urijo veščine, v družbi vrstnikov pa vzpostavljajo socialno-čustvene odnose, s čimer gradijo na samopodobi.

V zadnjih letih so bila v vrtcu opravljena sanacijska dela in druge investicijske pridobitve. Sledimo potrebam otrok in razvijanju njihovih kompetenc. Stremimo k njihovemu dobremu počutju, k njihovi samostojnosti in igri ter bivanju v veselem, zadovoljnem okolju.

Hvala tudi vam staršem za sodelovanje in zaupanje pri vzgajanju in igri vaših otrok.

**»Hišice, hiše, vile, gradovi
so trdni in varni človeški domovi,
dokler v njih biva radost srca,
ki hrani, ohranja in utrjuje
življenje kamna, opeke, lesa
in življenje ljudi, ki jih povezuje.«**

(Tone Kuntner)

Zaposleni v vrtcu

ORGANIZACIJSKA SHEMA VRTCA

Zaposleni:

Kontaktne telefonske številke:

Ravnatelj: Jan Filipič	02 58 44 302
Pomočnica ravnatelja: Martina Kuzma	02 58 44 304
Pomočnica ravnatelja in pedagoški vodja za vrtec: Marjeta Zmazek	02 58 49 600
Svetovalno delo: Jelka Kodba (socialna delavka)	02 58 44 307
in Nataša Vuk (psihologinja)	02 58 44 306
Tajništvo: Danica Šadl	02 58 44 300
Računovodstvo: Bojana Gošnjak	02 58 44 310
 Rastko Gracin	 02 58 44 320

PEDAGOŠKE DELAVKE VRTCA

Vzgojiteljice:

Marjeta Zmazek
Kristina Vargazon
Irena Tibaut

Pomočnice vzgojiteljic:

Irena Kolbl, Iris Štefanec
Jasna Jurkovič
Mateja Horvat

Spremljevalka otroku s PP: Katja Grantaša, Sandra Kaučič

MOBILNI STROKOVNI DELAVCI:

Tjaša Šendlinger: specialna pedagoginja
Barbara Klar: tiflopedagoginja

TEHNIČNI DELAVCI:

Kuharica: Darja Pavliček
Čistilka: Anica Erhatic
Hišnik: Milan Erhatic

DIJAKI NA PRAKSI:

Živa Rudolf, dijakinja 1. letnik GFML Ljutomer, smer predšolska vzgoja
Mia Kolman, dijakinja 2. letnik GFML Ljutomer, smer predšolska vzgoja

POSLOVALNI ČAS VRTCA:

Delovni čas vrtca je od 6.00 do 16.00.

Vrtec deluje celo šolsko leto, od 1. septembra do 31. avgusta, zaprt je ob sobotah, nedeljah in praznikih. Poletno delo v juliju in avgustu usklajujemo na podlagi prijavljenega števila otrok. Vrtec obratuje tudi v času tedenskih in poletnih počitnic, če je vključenih najmanj 5 otrok (po sklepu št. 129 Občine Ljutomer).

V okviru poslovalnega časa je otrok v vrtcu lahko največ devet ur (ekonomska cena vrtca – dnevni program – je izračunana za 9 urno bivanje otrok v vrtcu).

Vse potrebno glede vpisa – izpisa otroka urejate v vrtcu pri vodji enote, obrazci so dosegljivi na spletni strani vrtca.

Da bi vsak problem ali dilemo lahko skupno in čim prej rešili, nas lahko ves čas delovanja vrtca pokličete na stacionarni ali mobilni telefon.

STROKOVNA ESKURZIJA ZAPOSLENIH:

V mesecu juniju 2025 bomo izvedli strokovno ekskurzijo zaposlenih. Predvidoma se bo izvedla na delovni dan (v petek, 27. 6. 2025). Starše bomo obvestili o zaprtju vrtca na sestankih in na drugih običajnih načinih obveščanja.

ODDELKI V VRTCU

1. Heterogeni oddelek: 1-3 let
2. Kombinirani oddelek: 2-4 let
3. Heterogeni oddelek: 3-6 let

Člani Sveta staršev:

ODDELEK 1-3: Tadeja Krajnc (namestnica: Danijela Žlebič)

ODDELEK 2-4: Jasmina Kouter (namestnica: Anita Sever)

ODDELEK 3-6: Kristjan Belcl (namestnica: Ellen Zugnaz)

PRESEDENIK Sveta staršev vrtca Cven: Kristjan Belcl.

CILJI PREDŠOLSKE VZGOJE (ZAKON O VRTCIH)

- Razvijanje sposobnosti razumevanja in sprejemanja sebe in drugih;
- razvijanje sposobnosti prepoznavanja čustev in spodbujanje čustvenega doživljanja in izražanja;
- razvijanje sposobnosti za dogovarjanje, upoštevanje različnosti in sodelovanja v skupinah;
- negovanje radovednosti, raziskovalnega duha, domišljije in intuicije ter razvijanje neodvisnega mišljenja;
- spodbujanje jezikovnega razvoja za učinkovito in ustvarjalno uporabo govora, kasneje pa tudi branja in pisanja;
- spodbujanje umetniškega doživljanja in izražanja;
- posredovanje znanj različnih področij znanosti in iz vsakdanjega življenja;
- spodbujanje telesnega in gibalnega razvoja.

PRIORITETNA NALOGA VRTCA IN OSTALE STROKOVNE SMERNICE

Izvedba strokovnih aktivov (november 2024, februar 2025 in maj 2025).

Izpostavili bomo teme izobraževanj (iz študijskih srečanj, iz skupnih izobraževanj strokovnih delavcev vrtca ter šole; ob predavanju za starše in sodelovanju z vrtcem Cezanjec, na temo: Razvoj grafomotorike), hospitacij strokovnih delavk in iz sodelovanj z vrtcem v okviru Erasmusa+. Hkrati bomo sodelovali s centrom IRIS-Center za izobraževanje, rehabilitacijo, inkluzijo in svetovanje za slepe in slabovidne in Centrom slepih in slabovidnih Murska Sobota (kot svetovanje, usposabljanje ter podporo slepim in slabovidnim ter ožji in širši okolici).

V okviru aktiva si bomo ogledali tudi nov vrtec v Veržeju.

Na aktivih bomo evalvirale vzgojno izobraževalni proces in na osnovi ugotovitev dobre prakse, načrtovale delo v prihodnje.

Prioritetna naloga bo namenjena Trajnostnemu razvoju (zavedanje skupne globalne odgovornosti za sedanje razmere in za prihodnost; odgovornost in kritično razmišljanje o vrednotah v okviru trajnostnega razvoja; TR kot možnost za medsebojno učenje. V okviru Trajnostnega razvoja bomo sodelovali v projektu *Šole sobivanja, Tednu brez igrač* in spodbujali Prleške vrednote ter zeleno pismenost.

V okviru **rekonceptualizacije časa**, bomo nadaljevali z daljšo prisotnostjo vzgojiteljic na delovnem mestu, fleksibilni prisotnosti v oddelku, načrtovanju v vrtcu..... Cilj je doseči dvig kakovosti medosebnih interakcij, omogočanje individualnosti, drugačnosti in izbire v nasprotju s skupinsko rutino, ter omogočiti stik vzgojiteljice s starši tudi v popoldanskem času.

Potreba po taki spremembi ima svojo osnovo tudi v kadrovskem pokrivanju obratovalnega časa vrtca ter krajših odsotnosti, zaradi bolniškega staleža.

Kot **stalna prioriteta** ostaja **spodbujanje zgodnje pismenosti**:

-spodbujanje razvoja govora otrok,

-izvajanje predpismenjevalnih dejavnosti (širjenje besednjaka, sporazumevalne zmožnosti, pripovedovanje, simbolne pretvorbe, socialne interakcije, fina motorika)

-učenje z raziskovanjem in sodelovalno učenje otrok

Vse strokovne delavke bomo ohranjale in spodbujale strategije kritičnega mišljenja, vseživljenjskega učenja in spodbujale timsko delo ter udeleževanje načel Kurikuluma za vrtce.

Tudi letos bomo izvajali projektni teden »**Teden brez igráč**« (oktober 2024; januar 2025, april 2025, junij 2025), ki bo zajemal vsa področja dejavnosti in otroke motiviral k lastni aktivnosti ter ustvarjalnosti. Poudarek bo namenjen bivanju na prostem.

VSEBINSKI POUK PRED ZAČETKOM UVAJANJA OTROK V VRTEC

- Postopek uvajanja se načrtuje in izvaja v skladu s Kurikulom za vrtce.
- Dejavnosti se organizirajo tudi izven igralnice (na terasi, igrišču).
- Ob uvajanju otrok v vrtec so starši lahko prisotni. Osnovni pogoj je, da so starši in otrok zdravi.
- Starši in otroci se postopoma seznanijo z okoljem vrtca, s strokovnimi delavkami, z dnevno rutino in načinom dela.
- Otroku ima za prilagoditev v vrtec dovolj časa. Uvajanje poteka z istim staršem ves čas uvajanja.
- Otroci naj si po prihodu v vrtec umijejo roke z milom in vodo.
- Otroku ima lahko s seboj ljubkovalno igračko, dudo ali »ninico«. Ko je otrok ne potrebuje, jo strokovne delavke umaknejo oz. shranijo.

PREDSTAVITEV PROGRAMOV

Ponujamo programe, ki jih določa Zakon o vrtcih in so zasnovani v skladu s cilji in smernicami predpisanega nacionalnega Kurikuluma za vrtce.

KURIKULUM ZA VRTCE

- Je nacionalni dokument in predstavlja od 1. 10. 1999 dalje strokovno podlago za delo v vrtcih. V njem so opredeljena temeljna načela in cilji predšolske vzgoje. Oblikovan je na osnovi sodobnih spoznanj, da otroku nudimo, da svet razume celostno, da se razvija in uči v aktivni povezavi s socialnim in fizičnim okoljem ter si v interakciji z odraslimi razvija lastno družbenost in individualnost.

Izvajamo dnevni program, ki traja od 6 do 9 ur, in sicer:

Za predšolske otroke izvajamo dnevni program, ki traja od 6-9 ur, in sicer:

- za otroke prvega starostnega obdobja od 1. do 3. leta starosti;
- za otroke drugega starostnega obdobja od 3. leta do vstopa v šolo;

Pri izvajanju programa neposredno upoštevamo:

- starost otrok;
- značilnosti otrokovega razvoja od vstopa v vrtec do vstopa v šolo;
- razlike med otroki glede na razvoj, otrokovo osebnost in sposobnosti;
- želje in interese otrok in staršev.

DAN V VRTCU

Strokovno delo v vrtcu je naravnano tako, da otrokom omogoča varno, zdravo, čustveno, toplo in srečno otroštvo, z interakcijami, ki skozi ves dan vplivajo na razvoj otrokovih miselnih, telesnih, čustvenih in socialnih sposobnosti.

JUTRANJI SPREJEM OTROK:

Je vsakdanji stik otrok z vzgojiteljico, z ostalimi otroki in s splošno klimo v vrtcu. Tu je med strokovno delavko in starši priložnost za kratki pogovor o počutju, razpoloženju in doživljanju otroka. Izvajamo jutranji krog, kjer se otroci medsebojno doživljajo in izražajo svoje potrebe in želje.

VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO:

Osnovna strokovno načrtovana, spontana ali usmerjena dejavnost za lastno aktivnost otrok je igra, skozi katero se otroci učijo. Strokovne delavke skrbijo za ureditev prostora, pripravo materiala in sredstev oziroma pogojev, ob tem pa vedno upoštevajo otrokov razvoj in potrebo. Vse to otroke spodbudi k ustvarjanju, sproščanju, domišljiji, raziskovanju, preizkušanju, zadovoljevanju želja in potreb ter interesov. Dejavnosti potekajo v prostorih vrtca ali na prostem, otroci pa ob njih razvijajo svoja nagnjenja in sposobnosti.

PREHRANJEVANJE OTROK:

Dnevno v vrtcu zagotavljamo tri obroke hrane ter sadje skozi ves dan. Za žejo ponudimo vodo, limonado, nesladkan čaj. Otroke spodbujamo k zdravim prehranjevalnim navadam, obroke pripravljamo v prostorih vrtčevsko-šolske kuhinje.

POČITEK:

Potrebe po počitku zagotavljamo v skladu z bioritmom otrok in željami ter potrebami posameznega otroka v dogovoru s starši. Spanje ni obvezno. Otrokom, ki počitka ne potrebujejo, nudimo umirjene dejavnosti, individualne igre v koticah, ogled knjig, poslušanje pravljic, starejšim pa tudi obisk interesnih dejavnosti. Čas počitka je prilagojen potrebam posameznika.

Dan v vrtcu se zaključi s spontano ali vodeno igro v prostoru ali na prostem.

SODELOVANJE V PROJEKTIH**ZDRAVA ŠOLA – ZDRAV VRTEC**

Matična šola je vključena v projekt ZDRAVA ŠOLA. Kot njena enota tudi v vrtcu upoštevamo smernice za ohranjanje zdravja (ki so tudi sicer del Kurikuluma za vrtce). Naše življenje v vrtcu bomo usmerjali tako, da bomo otrokom, staršem in delavcem omogočili zdravje in jih za zdravje usposabljali. V ta namen bomo skupaj z zaposlenimi ZD Ljutomer pripravili predavanja, delavnice.

Podprojekt: "Zobni alarm": V sodelovanju z ZD Ljutomer bomo izvajali projekt, katerega namen je otrokom približati pomen ustne higiene in jih praktično naučiti učinkovitih in varnih tehnik čiščenja zob (v oddelku 3-7 let). Preko projekta želimo otroke naučiti, da bodo za svoje zobe skrbeli pravilno, redno in z veseljem. Aktivnosti bomo izvajali tudi v oddelku 2-4 let. Zaključek projekta je načrtovan v sodelovanju vseh sodelujočih vrtcev iz UE Ljutomer, v februarju 2025, v KD Ljutomer, dopoldan (predstava dijakov GFML za otroke).

VARNO S SONCEM

Namen: otroke in preko njih njihove starše opozoriti na pomen pravilne zaščite pred škodljivim delovanjem sončnih žarkov in vzgojiti otroke k pravilnemu samozaščitnemu ravnanju in s tem znižati pojavljanje kožnega raka). Kot vzgojitelji in delavci vzgojno - izobraževalne ustanove, bomo z ustreznim ravnanjem in s skrbjo za zdravje, vplivali na otrokov porajajoči se odnos, do lastnega zdravja in s tem oblikovanja zdravega stila življenja.

TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

Namen akcije je spodbuditi otroke k uživanju raznolike, doma pridelane hrane. Sodelovali bomo v projektih, ki spodbujajo področje naravoslovja z elementi *ekologije* in medsebojni pomoči.

EKO NAHRBTNIK »ZELENA ŽABICA«

Namen: vzpodbujanje k igri, ustvarjanju, razmišljanju v kakšnem okolju živimo, kakšen je naš odnos do okolja, narave, kaj bi lahko naredili, da bi živeli bolj kakovostno, zdravo, varno ipd. Nosilec projekta je vrtec Stročja vas – koordinatorica Mateja Polak. Oblikovana je nova zasnova projekta, kjer bo na izbiro 10 nalog iz naravoslovja.

V izvajanju projekta se povezujemo vsi vrtci UE Ljutomer. Zaključek projekta bo izveden v vrtcu Stročja vas, 23.05. 2025.

TURIZEM IN VRTEC

Namen: Človek je del družbenega okolja, v katerem raste, živi in deluje. Da bi lahko otroci sodelovali z okoljem, vplivali nanj in ga pozneje tudi aktivno spreminjali, naj bi postopoma spoznali bližnje in širše družbeno okolje. V ciljih različnih področij dejavnosti, je zaznati priložnost za spodbujanje turističnih dejavnosti in projektov, tudi v vsakdanu vrtca, družinskega življenja in v krajevnem okolju.

Tema 2024/25: TRADICIJA V TRENDU Projekt je namenjen otrokom, ki so stari tri leta in več. Bistveno je, da pri projektu otroci dejavno sodelujejo in raziskujejo. Vodilo bo vprašanje: »Kaj bo otrok ob tem novega doživel, spoznal, naredil, pridobil?« Vse zaposlene bomo skupaj z otroki skrbele za urejen videz vrtca (visoke grede; sadni vrt, lončnice na oknih v notranjosti vrtca,...).

MREŽA GOZDNIH VRTCEV

Gozd je prostor, kjer delujemo v sozvočju z naravo gozda in naravo otrok. Vse bolj spoznavamo, da učenje v naravi skriva v sebi nekaj več – otrokom ne omogoča le doživljanja narave, ampak tudi pozitivno doživljanje samih sebe in svojih prijateljev. Otroci v gozdu ne krepijo samo znanj s področja narave, matematike, jezika, družbe, gibanja, umetnosti, ampak vsak na najboljši možen način razvija svoje individualne sposobnosti, razvija pripadnost skupini in krepí se socialna mreža.

Nemir, agresivnost, nepozornost, občutek utesnjenosti, stres, tekmovalnost, pomanjkanje samozavesti, ki jih opažamo pri otrocih, se v naravi umaknejo ustvarjalno – raziskovalnemu navdihu in sodelovanju. V sklopu "Mreže" bomo tako čim več dejavnosti izvajali v naravi (travniki, polje, gozd).

TEDEN BREZ IGRAČ

bo letos v vrtcu potekal že šestnajsto leto. V Tednu brez igrač strukturirane igrače in družabne igre odstranimo iz igralnic in jih nadomestimo z odpadnim in naravnim materialom. V Tednu brez igrač otrokom omogočamo še več bivanja in igre na prostem. Namen Tedna brez igrač je vzpodbujanje ustvarjalnosti in ustvarjalnega mišljenja na vseh področjih dejavnosti.

ERASMUS+

SODELOVANJE Z VRTCEM V NEMČIJI (Cele, blizu Hamburga)

Namen sodelovanja - sledenje na delovnem mestu (17. - 21. 2. 2025) vzgojiteljice Kristina Vargazon, Marjeta Zmazek in Irena Tibaut.

Koordinator: Metoda Ljubec

Naša pričakovanja oz. namen sodelovanja

- Pridobivanje izkušenj preko opazovanj strokovnih delavcev- vzgojiteljic pri dejavnostih v vrtcu
- Izmenjava izkušenj , primeri dobre prakse, idej iz različnih področij dejavnosti iz Kurikuluma sodelovanje otrok v projektih
- dejavnosti dnevne rutine, samostojnost otrok, prosta igra...
- organizacija dela (delovni čas, sočasnost, načrtovanje, sodelovanje z okoljem...)
- vključevanje staršev v dejavnosti
- prednostne naloge
- posebnosti vrtca
- katere izkušnje oz. oblike sodelovanj bi želeli deliti z nami (delavnice, predavanje za vzgojiteljice; izmenjava dobre prakse na daljavo z otroki)
- morebitna želja za obisk pri nas

SOBIVANJE-DRUŠTVO ZA TRAJNOSTNI RAZVOJ

Društvo izvaja projekte na vseh področjih trajnostnega razvoja:

- okoljskem,
- socialnem,
- gospodarskem in
- kulturnem.

V sklopu programa »Šola sobivanja«, ki združuje projekte vseh navedenih področij in celostno obravnava tematiko trajnostnega razvoja, so za šolsko leto 2024/25 pripravljene naslednji projekti: Varno v vrtec in šolo; Spodbujamo prijateljstvo; Ti meni danes, jaz tebi jutri; Živim zdravo; Energetsko znanje za odgovorno ravnanje; Pestrost slovenskih voda; Sobivanje – brezplačna revija za majhne in velike.

OBOGATITVENE IN DODATNE DEJAVNOSTI

OBOGATITVENE DEJAVNOSTI:

Aktivnosti organizira in izvajajo strokovni delavci vrtca ter zunanji sodelavci v okviru poslovalnega časa in so del izvedbenega kurikulumu. V brezplačne dejavnosti se v skladu s svojimi interesi in sposobnostmi vključujejo otroci drugega starostnega obdobja.

CILJI:

- vsebinska popestritev osnovnega programa,
- razvijanje posebnih nagnjenj in sposobnosti otrok.

ŠPORTNA ZNAČKA MALI SONČEK:

Je namenjena otrokom od 2. do 6. leta starosti. Vsebuje 4 stopnje: Mali sonček – modri (za otroke od 2. do 3. leta); Mali sonček – zeleni (za otroke od 3. do 4. leta); Mali sonček – oranžni (za otroke od 4. do 5. leta); Mali sonček – rumeni (za otroke od 5. do 6. leta). Vse štiri ravni se vsebinsko povezujejo, dopolnjujejo in nadgrajujejo, zato je zaželeno, da otroci sodelujejo na vseh stopnjah programa oziroma predelajo celoten program. Otroci naj bi po nivojih opravili vsaj 5 nalog; na koncu dobijo športni pripomoček z logotipom Malega sončka in priznanje.

Konec meseca maja 2025 pripravimo na travniškem nogometnem igrišču športne igre s podelitvijo priznanj v okviru Zaključka Malega sončka. Omenjeno izpeljemo s predstavniki ŠD Cven in obiskom ravnatelja vrtca. Mentorice so: Kristina Vargazon, Jasna Jurkovič, Marjeta Zmazek in Irena Tibaut.

PREDŠOLSKA BRALNA ZNAČKA:

Otrokom od 2. leta dalje ponujamo možnost sodelovanja v predšolski bralni znački. Mentorice so: Irena Tibaut, Mateja Horvat, Kristina Vargazon, Jasna Jurkovič, Marjeta Zmazek, Irena Kolbl, Iris Štefanec. V knjižnici si izposojajo knjige vsi otroci vrtca. Ob zaključku bralne značke otroci oddelka 3-7 let prespijo v vrtcu-Noč spanja v vrtcu (21. 5. 2025 -obisk knjižničarke, skupna priprava obroka, bivanje na prostem ...); naslednji dan, 22. 5. 2025 popoldne si skupaj z ostalimi otroki vrtca ogledajo dramsko igro KD Cven in prejmejo priznanje s knjigo (tudi mlajši otroci, ki so usvojili zahtevane naloge).

KROŽKI (INTERESNE DEJAVNOSTI)

DEJAVNOST	MENTOR	ČAS IZVEDBE
Izposoja knjig v šolski knjižnici	Katja Kraljič	šolsko leto, 1x tedensko dopoldan
Glasbeno-plesna urica	Jasna	šolsko leto, 1x/14 dni, popoldan
Športna urica	Irena T.	šolsko leto, 1x/14 dni, popoldan
Naravoslovno-matematična urica	Kristina	šolsko leto, 1x/14 dni, popoldan
Likovna urica	Irena K., Iris, Mateja	šolsko leto, 1x/14 dni, popoldan
Prav poseben dan v vrtcu	Vse strokovne delavke	šolsko leto, 1x mesečno
MIŠ-MAŠ	Vse strokovne delavke	šolsko leto, 1x mesečno
“Vrtec in šola z roko v roki” - skupne dejavnosti (igra, ples, lutkovna predstava, petje,...) - preberi mi pravljico (učenci berejo vrtečevskim otrokom)	Nataša Gaberc Pintarič (Marjeta Zmazek, Kristina Vargazon, Jasna Jurkovič, Irena Tibaut)	šolsko leto, 1x mesečno 1x tedensko po dvanajsti uri
Folklor	Mateja Topolinjak, David Kavaš (zunanji sodelavci)	1-2x mesečno

DODATNE PLAČLJIVE DEJAVNOSTI:

Otrokom ponujamo možnost sodelovanja v dodatnih dejavnostih, ki jih ponujajo drugi izvajalci. Izvajajo se lahko v prostorih vrtca in zunaj njega.

CILJ: dodatna ponudba aktivnosti za otroke

DEJAVNOST	IZVAJALEC	ČAS	KJE
Lutkovni abonma (otroci od 3 do 6 let)	JSKD Ljutomer	5 predstav v šolskem letu	KD Ljutomer
Plavalni tečaj (predšolski otroci)	ŠZ Ljutomer in Plavalna šola Delfin	2. 6. – 6. 6. 2025 (skupaj z vrtcem Veržej)	Bioterme Mala Nedelja
VRTEC V NARAVI (skupaj z vrtcem Stročja vas in Razkrižje); izvede se ob prijavi udeležbe najmanj 5-ih otrok, starih od 5 do 6 let	TNC PETERLOUG	28. – 30. 5. 2025	Šalovci

SODELOVALI BOMO na:

- razpisanih likovnih natečajih za predšolske otroke,
- prireditvah, ki jih organizira KS Cven
- likovni koloniji v Babincih na Ranču Jureš,
- srečanjih otrok vrtcev občin Ljutomer, Veržej, Križevci, Razkrižje,
- dnevu prijateljstva v Mali Nedelji,
- prireditvi Mavrični vrtljak v Ljutomeru,
- športni prireditvi Cicibaniada,
- in drugih prireditvah.

POMEMBNI DNEVI (prireditve, prazniki, šolske počitnice)

DEJAVNOSTI	ČAS IZVEDBE	ODGOVORNA OSEBA
SEPTEMBER		
• Roditeljski sestanek	9. 9. 2024	Jan Filipič, Marjeta Zmazek, Irena Tibaut, Kristina Vargazon
• Svet staršev	16. 9. 2024	Marjeta Zmazek
• Prvi jesenski dan, Obisk gospe Jeseni in trgatev grozdja s sosedni vrtca	19. 9. 2024	Marjeta Zmazek, Kristina Vargazon, Jasna Jurkovič, Sandra Kaučič
• Evropski teden mobilnosti	16.-20. 9. 2024	Vse zaposlene
• Športne igre (Cezanjenci)	20. 9. 2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• Kožuhanje na Grüntu	20. 9. 2024	Vzgojiteljice oddelkov 1-2 in 2-4 let

• Obisk pisateljice Aksinje Kermauner	27. 9. 2024	Vse strokovne delavke
• Svet zavoda	27. 9. 2024	Jan Filipič, Marjeta Zmazek, Irena Tibaut
• Evropski dan jezikov v Ljutomeru	30. 9. 2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
OKTOBER		
• Praznovanja in aktivnosti v tednu otroka Otrok, nepopisan list	2. 10. – 6. 10. 2023	Vse strokovne delavke vrtca
• Abonma-Trije prašičji prašički, SNG Kranj	3.10.2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• dan staršev	7. 10. 2024	Kristina Vargazon
• Dan športa za najmlajše	11. 10. 2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• Svetovni dan hrane	16. 10. 2024	vse strokovne delavke
• Obisk gasilcev	25. 10. 2024	vse strokovne delavke
• Dan starejših v Zadržnem domu Cven	26. 10. 2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• Jesenske počitnice	28.-1. 11. 2024	
NOVEMBER		
• Dan spomina na mrtve	1. 11. 2024	
• Abonma-Tinko polovinko, Zavoda KULT in VELIKI UP	4. 11. 2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• Vaja evakuacije	12. 11. 2024	Marjeta Zmazek
• Tradicionalni slovenski zajtrk	15. 11. 2024	Kristina Vargazon
• Prireditev »Babica, podaj mi roko«	26. 11. 2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
DECEMBER		
KOORDINACIJA PRAZNIČNEGA DECEMBRA – PRIPRAVA KOLEDARJA		Marjeta Zmazek, Jasna Jurkovič, Irena Tibaut, Kristina Vargazon
• Pohod z lučkami; čajanka	3. 12. 2024	Vse strokovne delavke
• Prižig lučk	13. 12. 2024	KS Cven, vse strokovne delavke

<ul style="list-style-type: none"> • Dramska predstava KD Cven v ZD Cven 	13. 12. 2024	Vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Abonma –Novoletna, Ku kuc gledališče 	12. ali 13. 12. 2024	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • V pravljичnem pričakovanju, prihod Dedka Mraza 	20. 12. 2024	Marjeta Zmazek, Kristina Vargazon, Irena Tibaut
<ul style="list-style-type: none"> • Novoletne počitnice 	25. 12. 2024 – 2. 1. 2025	
JANUAR		
<ul style="list-style-type: none"> • Abonma-Princesa na zrnu graha, LG Maribor 	7. ali 8. 1. 2025	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Glasbena urica v Domu kulture GŠSO 	30. 1. 2025 ob 9.00	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Roditeljski sestanek s starši: predavanje 	30. 1. 2025	vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Mini olimpijada 	31. 1. 2025	Irena Tibaut
FEBRUAR		
<ul style="list-style-type: none"> • Počastitev dneva kulture 	Po dogovoru s POŠ	Jasna Jurkovič
<ul style="list-style-type: none"> • Roditeljski sestanek za oddelek 3-6 let 	datum po dogovoru	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Zaključek Zobnega alarma 	12. 2. 2025, dopoldne	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Zimske počitnice 	17.2. 2025 – 21.2. 2025	
MAREC		
<ul style="list-style-type: none"> • Abonma-Drobtinice iz mišje doline, LG Maribor 	4.3. ali 5. 3. 2025	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Veselo pustovanje 	4.3.2025	Vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Delavnica z otroki in očeti 	Po dogovoru	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Svetovni dan voda 	22. 3. 2025	vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • VPIS v vrtec 	24. 3. do 26. 3. 2025	Marjeta Zmazek
APRIL		
<ul style="list-style-type: none"> • Zaključni izlet v mesto Ljutomer in OŠ Ljutomer 	v začetku aprila	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Območna revija OFS 	Po dogovoru	Zunanji sodelavci, Irena Kolbl

<ul style="list-style-type: none"> • Prireditev »Preberimi pravljico« in Velikonočni bazar 	3. 4. 2025	Vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Velika noč in velikonočni ponedeljek 	21. 4. 2025	
<ul style="list-style-type: none"> • Dan zemlje 	22. 4. 2025	Vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Mavrični vrtiljak v ŠIC-u Ljutomer 	24. 4. 2025, ob 16. 30	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Prvomajske počitnice 	27. 4. 2025 – 2. 5. 2025	
MAJ		
<ul style="list-style-type: none"> • Športno druženje ob zaključku Malega sončka – vrtec Ljutomer 	9. 5. 2025	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Dan prijateljstva v vrtcu pri Mali Nedelji 	13. 5. 2025	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Dan družine: sodelovanje Občine Ljutomer in vrtcev 	15. 5. 2025	Vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Zaključek EKO nahrbtnika Zelena Žabica v vrtcu Stročja vas 	23. 5. 2025	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Pisani tobogan – nastopi dijakov v KD Ljutomer 	Po dogovoru	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Noč spanja v vrtcu 	21. 5. 2025	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
<ul style="list-style-type: none"> • Zaključek predšolske bralne značke; predstava KD Cven v ZD Cven 	22. 5. 2025	Vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Zaključek športnega programa Mali sonček; podelitev priznanj; športne igre z ravnateljem, na nogometnem travniškem igrišču 	27. 5. 2025	Ravnatelj, vse strokovne delavke
<ul style="list-style-type: none"> • Letovanje–Vrtec v naravi-TNC Peterloug, Šalovci 	28. 5. - 30. 5. 2025	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
JUNIJ		

• Plavalni tečaj v Biotermah Mala Nedelja	2. – 6. 6. 2025	ŠZ Ljutomer, plavalna šola Delfin, Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• Likovna kolonija	9. 6. 2025	Mateja Horvat
• Otroške čarolije v okviru Grossmanovega festivala	Datum še ni znan	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• Srečanje s starši novincev	Datum dogovora po	Marjeta Zmazek, Irena Kolbl
• Zaključna prireditev in slovo predšolskih otrok	Datum dogovora po	Irena Tibaut, Mateja Horvat, Katja Grantaša
• Praznovanje rojstnih dni otrok	Vse leto	vse strokovne delavke oddelkov
• Dan državnosti	25. 6. 2024	

Vse zadolžitve se na predlog odgovornih prireditev ali dejavnosti podrobneje opredelijo na informativnih sestankih.

PRAVICE STARŠEV IN OTROK TER NAČIN POVEZOVANJA IN SODELOVANJA

- Otrokom, vključenim v javne vrtce, zagotavlja država možnost za optimalen razvoj, ne glede na spol, socialno in kulturno pripadnost, veroizpoved, narodnost, telesni in duševni razvoj.
- Optimalen razvoj vključuje tudi možnost poglobljenega razvoja na določenem področju.
- Uresničevanje zahtev po enakih možnostih ni mogoče brez upoštevanja razlik in pravice do izbire in drugačnosti, ki jo mora omogočiti organizacija življenja in dela v vrtcu.
- Pri otrocih je to povezano z vzgojo za strpnost, solidarnostjo in odgovornostjo ter s postopnim razvijanjem kritičnega duha, osebnih odločitev in avtonomne presoje. Javni vrtci so svetovnonazorsko nevtralni.

Starši imajo pravico:

- do obveščenosti o programu vrtca in aktivnega sodelovanja v njem; pri tem upoštevajo meje svojega odločanja in ne posegajo v strokovno avtonomnost vrtca;
- do postopnega uvajanja otroka v vrtec, tako da so določen čas skupaj z njim v skupini;
- do zaščite zasebnosti s poudarkom na varstvu osebnih podatkov ter zaupnih informacijah o otroku in družini;
- do strokovne pomoči pri vzgoji svojega otroka, ki zajema seznanjanje s spoznanji stroke o predšolskem otroku in osveščanje o pomenu ustreznega vzgojnega ravnanja ter obveščenosti o razvoju in dosežkih otroka.

Obveznosti staršev:

- sodelujete s strokovnimi delavci vrtca v dobrobit svojih otrok;
- sprejemate strokovne usmeritve javnega vrtca,
- upoštevate meje vašega soodločanja in ne posegate v strokovno avtonomnost vrtca;
- upoštevate sprejete dogovore na roditeljskih sestankih in spoštujete naš poslovni čas, otroka; osebno predate vzgojiteljici ali pomočnici vzgojiteljice, tako pri prihodu v vrtec kot ob odhodu domov;

- prijavite izostanek otroka in sporočite vzrok izostanka;
- bolnega otroka ne vključujete v vrtec;
- pravočasno poravnate finančne obveznosti za opravljene storitve.

OBLIKE SODELOVANJA

- Informiranje staršev otrok novincev
 - Skupni in oddelčni roditeljski sestanek
 - Individualne pogovorne ure
 - Dnevni informativni stiki (ob prihodu, odhodu)
 - Vključevanje staršev v dejavnosti oddelka (predstavitev poklica, hobija ali spretnosti,...)
 - Sodelovanje (pri pripravi in realizaciji LDN vrtca in LND oddelka; v načrtovanju in izvedbi projektov; pri realizaciji prioritete naloge; s predlogi in pripombami,...)
 - Pisna obvestila za starše – kotiček za starše, spletna stran
 - Pomoč staršev pri izvedbi programa (izleti, prireditve, ogledi institucij, obisk na delovnem mestu, obiski v vrtcu, obiski skupine otrok na domu,...)
 - Predavanja za starše, delavnice, ...
 - Svet staršev
- Ob sodelovanju Občine Ljutomer (iniciativa Primokiz) in ODPM, se v MKC Ljutomer, v popoldanskem času izvajajo Ustvarjalne delavnice za otroke, v starosti 4. do 8. let. Organizirajo pa tudi Akademijo za starše v obliki predavanj priznanih strokovnjakov.

VPIS OTROK V VRTEC

Vpis otrok v vrtec za naslednje šolsko leto bo tri dni v mesecu marcu 2025 in sicer od ponedeljka, 24. 3. do srede, 26. 03. 2025. Izvajala ga bo pomočnica ravnateljice za vrtec, Marjeta Zmazek in svetovalna delavka, Nataša Vuk.

Vpis bo potekal po določenih Pravilnika o sprejemu otrok v vrtce v občini Ljutomer (Uradno glasilo Občine Ljutomer št. 2/2011). Staršem dajemo možnost, da lahko otroke vpišejo tudi med letom.

Podpisano pogodbo med vrtcem in starši je potrebno oddati v roku, ki ga določi vrtec, v nasprotnem primeru se šteje, da je vloga za vpis otroka umaknjena.

Starši boste o sprejemu otroka v vrtec in njegovi razporeditvi v oddelek obveščeni v poletnih mesecih 2025. Vse potrebno glede vpisa oziroma izpisa otroka se ureja v vrtcu pri pomočnici ravnateljice za vrtec, Marjeti Zmazek.

Vlogo za znižano plačilo vrtca se odda na Center za socialno delo Ljutomer tisti mesec, ko se otrok vključi v vrtec. Staršem se višina plačila določi z odločbo, ki jo izda pristojni center za socialno delo po Zakonu o uveljavljanju pravic iz javnih sredstev. Pred vstopom otroka v vrtec je potrebno oddati tudi ustrezno zdravniško potrdilo pediatra.

UVAJANJE V VRTEC

Uvajalni teden poteka z vstopom otroka v vrtec, oziroma glede na potrebe staršev. Starše se pred uvajanjem seznanijo z osnovnimi vsebinskimi poudarki.

Ob različnih dejavnostih bodo otroci in starši spoznavali vrtec, otroško igrišče, igralnice s spremljajočimi prostori, igrače, druge otroke in strokovno osebje. Starši in vzgojiteljice v oddelku se sproti dogovarjajo za nadaljnje dni uvajanja, vse pa je odvisno od reakcij in počutja otroka na novo okolje v skupini. Srečanje s starši novincev v juniju 2025 bo namenjeno predstavitvi življenja in dela v vrtcu in vprašanjem, ki se pojavljajo staršem pred vključitvijo otroka v vrtec.

PRAVILA V VRTCU

STARŠI IN VARNOST OTROK:

- Otrok naj prihaja v vrtec v spremstvu odraslega, saj to določa in zahteva Pravilnik o varnosti otrok v prometu. Če kljub temu menite, da ga lahko zaupate starejšemu otroku, boste morali podpisati izjavo, ki vas zavezuje, da za morebitne nezgode na poti v vrtec odgovarjate sami. Če takšne izjave ne podpišete, odgovorna oseba otroka ne sme pustiti iz vrtca, dokler ne pridete sami ponj.
- Otroka vedno predajte odgovorni osebi v skupini, zaradi njegove varnosti ga ne puščajte ga v garderobi.
- Ob oddaji otroka nam sporočite, kakšno je njegovo počutje. Izmenjali bomo nekaj prijaznih besed in se pogovorili o morebitnih nejasnostih iz prejšnjega dne.
- Pravočasno prihajajte po otroka, saj je zanj izredno pomemben občutek varnosti, ki ga občuti ob varnem vsakodnevnem ritmu. Osamljeno čakanje brez vrstnikov povzroča pri njem žalost in občutek zapuščenosti.
- Če pride po otroka nam neznana oseba, nam to predhodno sporočite.
- Prepovedano je žvečenje žvečilnega gumija ter prinašanje ostrih predmetov v vrtec.
- Otroci v vrtcu naj ne nosijo nakita in drobnih predmetov, saj v otroški razigranosti lahko pride do nesreče (prstan lahko da otrok v usta in pogoltne, uhani so lahko vzrok za raztrganine ušes, verižice lahko onemogočijo dihanje...).
- Otrok naj ima v vrtcu obute copate z nedrsečimi podplati, ki omogočajo nemoteno gibanje in preprečujejo nezgode.

ZDRAVJE IN OSEBNA HIGIENA

- Skozi igralno izkušnjo bomo skrbeli za zdrav socialni razvoj otrok.
- Zdravil v vrtcu ne bomo dajali, razen v primeru, če starši prinesete zdravniško potrdilo z ustreznim navodilom zdravnika.
- Za zdravje lastnega otroka ste dolžni poskrbeti starši. Bolan otrok mora ostati doma, saj v nasprotnem primeru ogroža svoje zdravje ter zdravje ostalih otrok v vrtcu.
- Starši poskrbite za otrokovo osebno higieno, kajti neurejeni in higiensko zanemarjeni otrok lahko nehote postane tarča posmeha in osamitve drugih otrok.
- Otrok naj bo oblečen in obut vremenu in temperaturam primerno, da bo med igro lahko sproščen. V prostoru naj ima tanka in ne pretopla oblačila, za zunaj pa toplejša. Za primer morebitnih »nezgod« naj ima otrok v vrečki iz blaga nadomestno perilo, ki naj bo označeno.
- Poškodbe, bolezen – obveščanje. Predšolski otroci so zaradi svoje radoživosti, nespretnosti in precenjevanja svojih sposobnosti veliko bolj izpostavljeni možnostim poškodb. Čeprav se zaposleni trudimo, da bi jih preprečili, pa do njih lahko kljub temu pride. Zaradi tega je nujno, da imamo vašo telefonsko številko, na katero vas lahko vedno pokličemo. Klicali vas bomo le v primeru, ko poškodba zahteva pomoč zdravnika. Na manjše poškodbe (udarnine, odrgnine, ugrizi ipd.) pa vas bo obvestila odgovorna oseba ob prevzemu otroka. Vzemite si čas in ji v celoti prisluhnite, da ne bi prišlo do nesporazumov (»Nihče mi ni povedal ...«). Prav tako vas bomo poklicali, če bo imel otrok zvišano temperaturo, boleče vnetje ušes ali zobobol.

PRINAŠANJE STVARI OD DOMA

Sladkarije:

- Otroci radi prihajajo v vrtec s »priboljškom«. Trudimo se, da bi v vrtcu zmanjšali uživanje sladkarij. Prosimo, pomagajte nam pri tem. Če želi otrok nekaj prinesiti v vrtec, naj bo to raje sadje. Nikar mu ne dajajte stvari, ki jih ne bo mogel deliti z drugimi (npr. eno liziko, eno čokoladico).

Igrače:

- Otroci prinašajo v vrtec igrače ob ponedeljkih. Najmlajši otroci imajo ljubkovalno igračko, dudo ali »ninico« tudi pri počitku.
- Za igrače, ki jih prinese otrok v vrtec, ne odgovarjamo.

Garderoba:

- Prinašajte rezervna oblačila in jih odlagajte na mesta.
- Obutev označite z imenom, saj zaradi enakih modelov prihaja do zamenjav.
- Dovolite otroku in ga opogumljajte, da se sam obuje, obleče, sezuje, sleče, saj je to za otroka zelo pomembno učno delovno opravilo.

MEDSEBOJNA ODGOVORNOST STARŠEV IN ZAPOSLENIH VRTCA

- Spoštovanje pravice do zasebnosti delavcev vrtca in staršev ter nedotakljivosti njihove osebne integritete;
- Spoštovanje medsebojne kompetentnosti, avtonomije, iniciativnosti in ustvarjalnosti delavcev zavoda;
- Negovanje strpnih medsebojnih odnosov brez predsodkov glede na raso, vero, nacionalno ali etično pripadnost, starost, premoženje, politično prepričanje ali življenjski slog delavca zavoda;
- Opozorjanje na morebitno nemoralno ali nestrokovno ravnanje vseh deležnikov;
- Ocenjevanje in presojanje naj se izvaja na temelju dejstev, pomembnih z vidika otroka, interesov družine in programa vrtca in šole.

PLAČEVANJE OSKRBNIN

- Oskrbnina se poravnava sproti v skladu z zakonodajo.
- Za vnaprej napovedano odsotnost, ki traja najmanj 3 delovne dni, se odbijejo stroški živil in del materialnih stroškov.
- Za odsotnost bolezni, ki traja neprekinjeno najmanj 15 delovnih dni in se dokazuje z zdravniškim potrdilom, se staršem zaračuna rezervacijo mesta v višini 50% z odločbo o plačilu vrtca določenega prispevka.
- V obdobju poletnih počitnic v juliju in avgustu lahko starši otroka izpišejo in koristijo rezervacijo vrtca, ki znaša 25 % njim določenega prispevka z odbitkom živil.
- Prispevek se staršem ne obračunava za dneve, ko je vrtec v skladu z letnim delovnim načrtom zaprt.



Dokler imamo spomine, obstaja preteklost.

Dokler imamo upanje, nas čaka prihodnost.

Dokler imamo dobre starše, je lepa sedanjost.

Dragi starši,

vaš trud nikoli ni bil in ne bo zaman!

Skupaj nam bo uspelo,

da bodo vaši otroci v vrtcu

imeli lepe spomine na preteklost,

se veselili prihodnosti in uživali v sedanjosti...

Oktober, 2024

Uredila: Marjeta Zmazek

Šolsko leto 2024/25